Art. 1417

Pos. | Descrizione Description Cod.

5 Vitone ceramic disc Ceramic disc valve C 7075
42 Disco inox 3/4” Stainless steel disc 3/4” C 7250.34
43 | Guarnizione gomma 45x27x2 Rubber washer 45x27x2 C 7582
48 Controdado ottone G 3/4” Brass lock nut G 3/4” C 7260.34
112 | Aeratore 24x1 Aerator 24x1 C 7086
113 | Guarnizione per aeratore 24x1 Washer for aerator 24x1 C 7086
132 | Corpo rubinetto collo di cigno Body basin pillar tap C 2517/1
133 | Sede Seat C 2517/2
134 | O-ring @12.42x1.78 O-ring @12.42x1.78 C 7586.48
229 | Guarnizione gomma 42x33x3 Rubber washer 42x33x3 C 7583.3
313 | Porta aeratore @30 (24x1) Aerator holder @30 (24x1) C 7087.6
490 | Coprivitone con premistoppa Dames Anglaises Cover valve with nut Dames Anglaises C 7223
517 | Asta per coprivitone Dames Anglaises Rod for head valve Dames Anglaises C 7225
518 Anello teflon @13 - @15.4 h.6.5 Teflon ring @13 - 315.4 h.6.5 C 7627/6
529 | Vite 3/16"x 10 Screw 3/16"x 10 C 7550/316
541 Corpo maniglia serie Dames Anglaises Body only Dames Anglaises handle C 7618/1
640 | Placchetta per maniglia “Caldo” Plate for handle with indication “Hot” C 7672P
641 Placchetta per maniglia “Freddo” Plate for handle with indication “Cold” C 7672P




Varianti maniglie - Variations handles

Half Dome Half Dome crystal

@

Tosa (sx)

Petit Mont Blanc

Tosa (dx)

Pos. | Descrizione Description Cod.
368 | Maniglia Cristallo Liberty Cristallo Liberty Handle C 7634
370 | Maniglia El Capitan El Capitan handle C 7669
371 Deviatore vasca Cristallo Liberty Cristallo Liberty bath mixer diverter C 7637
372 | Deviatore vasca El Capitan El Capitan bath mixer diverter C 7671
376 | Maniglia Half Dome Half Dome handle C 7670
377 | Maniglia Petit Mont Blanc Petit Mont Blanc handle C 7678
378 | Deviatore vasca Petit Mont Blanc Petit Mont Blanc bath mixer diverter C 7641
379 | Maniglia Forest Forest handle C7679
380 | Deviatore vasca Forest Forest bath mixer diverter C 7642
381 Doccia Forest Forest handshower C 7112
529 | Vite 3/16”x 10 Screw 3/16”x 10 C 7550/316
540 | Vite W 1/4 h.8 mm. Screw W 1/4 h.8 mm. C 7548
550 | Doccia El Capitan/Cristallo Liberty El Capitan/Cristallo Liberty handshower C 7104
595 | Placchetta per maniglia con lettera “C” Plate for handle with indication “H” (hot) C 7698P
596 Placchetta per maniglia con lettera “F” Plate for handle with indication “C” (cold) C 7698P
600 Placchetta per deviatore con simbolo vasca/doccia| Plate for diverter with indication bath/shower C 7698PD
623 | Maniglia Half Dome crystal Half Dome crystal handle C 7693
624 | Maniglia Tosa sx Tosa sx handle C 7607 SX
625 | Maniglia Tosa dx Tosa dx handle C 7607 DX
640 | Placchetta per maniglia “Caldo” Plate for handle with indication “Hot” C 7672P
641 | Placchetta per maniglia “Freddo” Plate for handle with indication “Cold” C 7672P






